证券代码: 835755

证券简称: 创研股份

主办券商: 西部券商

湖南创研科技股份有限公司

关于控股子公司权益分派的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、控股子公司权益分派方案

湖南创研科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年4月28日召开的第四届董事会第八次会议通过了《关于控股子公司权益分派的议案》,控股子公司湖南点睛文化传播有限责任公司(以下简称"点睛文化")于 2025年4月28日作出股东会决议,同意对点睛文化截至2024年12月31日的累计未分配利润进行分配。截至2024年12月31日,点睛文化累计未分配利润为人民币2,199,502.58元,点睛文化拟以未分配利润向全体股东派发现金红利共计700,000.00元(含税)。公司持有点睛文化51.00%股权,将获得现金分红357,000.00元(含税);点睛文化其余股东按各自持有比例取得现金分红。

二、利润分配对合并报表的影响

公司持有点睛文化 51.00%股权,点睛文化为公司纳入合并报表的控股子公司,本次利润分配将增加公司本年度母公司财务报表利润总额,对公司合并财务报告利润总额不产生影响。

三、备查文件

《湖南点睛文化传播有限责任公司股东会决议》;

《湖南创研科技股份有限公司第四届董事会第八次会议决议》

湖南创研科技股份有限公司

董事会

2025年4月29日